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Proces verbal al comisiei de solutionare a contestatiilor pentru concursul 

de ocupare a functiei de manager 

Comisia de solutionare a contestatiilor constituita conform Hotararii nr. 8/24.04.2019 

intrunita astazi, 09.05.2019 ora 10,00, a procedat la analizarea contestatiilor depuse de catre 

candidati. 

Doamna Pre~edinte, Frentoni Cristina Carmen a <lat citire contestatiilor formulate ~i depuse, 

~1 anume, contestatia inregistrata cu nr. 2398/06.05.2019 depusa de catre doarnna Cazan 

Agripina Elena impotriva solutiei de admitere a candidatei Ple~a-Popescu Letitia Mirela 

~i contestatia nr. 2404/07.05.2019 depusa de catre domnul Mezei loan Sebastian cu privire la 

respingerea dosarului de inscriere. 

Ca urmare a analizarii contestatiilor Comisia de solutionare a contestatiilor a decis 

urmatoarele: 

1. In urma verificarii documentelor din dosarul nr. 2350/03.05.2019, Comisia constata 

urmatoarele: 

- existenta adeverintei nr. 2229/24.04.2019 (fila 15 din dosar); 

- specificatiile din adeverinta nr. 2229/24.04.2019 confirma cerintele prevazute in 

Normele de organizare ~i des:fa~urare a concursului pentru ocuparea functiei de manager 

persoana fizica din spitalele publice aflate in subordinea Consiliului Judetean Hunedoara, art. 1, 

alin. (1), lit. d); 

Ca urmare comisia respinge contestatia formulata de contestatoarea Cazan Agripina 

Elena ca nefondata. 

2. Urmare a contestatiei depuse de catre candidatul Mezei loan Sebastian, comlSla a 

verificat docurnentatia depusa la dosarul de candidat nr. 2325/03 .05.2019 constatand 

urmatoarele: 

- la fila 12 se regase~te adeverinta medicala nr. 1074/16.04.2019 eliberata de catre Dr. 

Calu~er Lucia - medic de familie, medic primar medicina generala - pediatru cu competenta 

medicina de intreprindere care contine mentiunea ,,clinic sanatos. Apt pentru concurs" . 



- conform Normelor de organizare ~i desra~urare a concursului pentru ocuparea functiei 

de manager persoana fizica din spitalele publice aflate in subordinea Consiliului Judetean 

Hunedoara art. 1 alin (1) lit. f) candidatul trebuie sa fie apt din punct de vedere medical (fizic ~i 

neuropsihic) 

- neprecizarea privind calitatea de apt fizic ~i neuropsihic nu exclude aceste calitati 

intrucat sintagma ,,clinic sanatos" este acoperitoare pentru descrierea starii de sanatate a unei 

persoane. 

- in plus adeverinta medicala contine ~i precizarea ,, apt concurs". 

- din Normele de desra~urare a concursului nu reiese faptul ca avizul medical trebuia 

acordat de mai multi medici, separat sau in cadrul aceluia~i formular medical. 

- adeverinta medicala nr. 1074/16.04.2019 a fost depusa in termen. 

Ca urmare, comisia de solutionare a contestatiilor constata indeplinirea cerintelor 

privind dosarul de candidat al contestatorului Mezei loan Sebastian ~i declara dosarul ADMIS. 

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal. 

Pre~edinte comisie: - d-na Frentoni Cristina Carmen - membru in Consiliul de Administratie 

al Sanatoriul de Pneumoftiziologie Geoagiu ~ ,,,;/) 

Membrii: - dl Vasilescu Alin- manager la Spitalul de Urgenta Petro~~i _ _ ;J::;f::>i. 
- dl Popa Catalin - manager la Spitalul Municipal Vulcan )t/ l/ 

Secretar: - d-na Cazan Gabriela Adriana din cadrul biroului RUNOS la Sanatoriului de 

Pneumoftizio!ogie Geoagiu ~ ~ 


